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土岐川庄内川行政連絡会議
の実施状況



◆第１回土岐川庄内川行政連絡会議
土岐川庄内川の整備について、地元自治体との情報交換等の充実により、整備の総
合的・計画的な推進を図ることを目的とした、「土岐川庄内川行政連絡会議」の第1回を
開催しました。

日時：平成16年2月4日（水） 13:00～16:00

場所：多治見市民プラザ（多治見産業文化センター） 5階大ホール

参加自治体：多治見市、恵那市、土岐市、笠原町、山岡町、岐阜県

名古屋市、瀬戸市、春日井市、犬山市、江南市、小牧市、長久手町、西枇杷島町

豊山町、師勝町、西春町、新川町、扶桑町、甚目寺町、大治町、愛知県



◆第１回土岐川庄内川行政連絡会議

議事次第

１．開会

２．挨拶

３．講演 特定非営利活動法人 全国水環境交流会 吉村伸一氏

「土岐川庄内川を活かしたまちづくり」

４．議事

（１）土岐川庄内川流域委員会

の経過報告

（２）土岐川庄内川地域懇談会

の経過報告

（３）今後の取り組みについて

５．その他

６．閉会



◆第１回土岐川庄内川行政連絡会議

講演： 「土岐川庄内川を活かしたまちづくり」

吉村伸一氏 （特定非営利活動法人 全国水環境交流会）

吉村氏のこれまでの活動経験をもとに「土岐川庄内川
を活かしたまちづくり」というテーマで約40分間講演され
ました。

土岐川・庄内川の魅力資源

■流域人口400万人の都市河川であるにもかかわらず固有の
魅力資源（名所・景勝地）がたくさんある！

●渓谷美：鹿乗橋上流／虎渓山永保寺／白狐温泉（良好な自然的景観）

●藤前干潟：ラムサール登録地（生き物の宝庫／国際的魅力資源）

●クロマツ林：近世の街道・河岸の風景（空間の履歴）

●化石とり／サバ土／陶土／壷石：独特の地質（地質的魅力資源）

■変化に富んだ川の姿・川の風景・歴史遺構

・干潟／葦原／広い河川敷／渓谷美／街並み／田園風景／岩盤／化石

■様々な河川利用

・農業用水堰／ボート／畑／スポーツ

■思い出・原風景・名前の付いた瀬や淵、岩

・ネズミ岩／ワニ岩／吊り橋から飛び込んで遊んだ／水泳大会

■多様な生き物の生息空間

・魚／鳥／昆虫／植物

土岐川庄内川の魅力資源を用い
て、「市民・流域自治体・河川管理
者が川の豊かさを掘り起こす」、と
いうことを行うための連携について、
他河川で行われてきた事例を用い
て講演されました。



◆第１回土岐川庄内川行政連絡会議

議事要旨

（１）土岐川庄内川流域委員会の経過報告
第４回流域委員会までの開催経過について説明しました。

（２）土岐川庄内川地域懇談会の経過報告
これまでに開催されてきましたオープンハウス、市民意見交換
会や車座集会の開催経過について説明しました。

（３）今後の取り組みについて
「地域一体となった川づくりを目指して」という趣旨のもと、
各関係自治体に以下の協力のお願いをしました。

1.土岐川庄内川に関する情報提供
2.土岐川庄内川に関わる地域・市民団体の実態調査
3.地域団体・市民団体への自治体支援施策に関する実態調査
4.その他
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